



臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：115年2月4日

聯絡人：襄閱主任檢察官王銘仁

聯絡電話：04-8357274 編號：115020401

彰檢指派社會勞動人投入環境清潔

響應國家清潔週並結合打詐宣導

農曆新年將至，彰化地方檢察署攜手員林市清潔隊，積極響應「國家清潔週」活動，透過社會勞動制度，指派社會勞動人投入市容及環境清潔工作，以實際行動修復過往錯誤，為社會付出心力，營造乾淨、祥和的春節環境。

彰化地檢署長期指派社會勞動人至員林市清潔隊協助環境整理與市容維護，讓曾經觸法的社會勞動人，透過規律而實質的勞動，回饋社會、反省自省，在清潔環境的同時，也洗滌內心、重建自我價值。於本次國家清潔週期間（115年2月2日至2月9日），本署共指派31名社會勞動人，針對公共場所、道路進行全面清掃，並配合清潔隊員前往各回收點，協助搬運大型廢棄家具及進行垃圾分類，有效提升社區整潔品質。

除投入環境清潔外，彰化地檢署亦把握機會結合防制犯罪宣導，於國家清潔週期間與員林市清潔隊共同推動打擊詐騙宣導工作，在資源回收車上懸掛打詐宣導布條及海報，提醒民眾提高警覺，防範詐騙犯罪，讓環境保護與財產安全同步落實。

彰化地檢署表示，社會勞動不僅是刑罰替代措施，更是協助行為人重返正軌、修復社會關係的重要途徑。未來將持續結合地方機關推動社會勞動、環境保護與犯罪預防工作，實踐「環保與安全並行，清潔與防詐共進」之目標，共同打造宜居、安全的生活環境。

本署打詐、反毒影片專區：<https://www.youtube.com/@changhua1968>



社會勞動人協助搬運民眾丟棄之大型廢棄物



社會勞動人在廢棄物清理場協助做垃圾分類



彰化地檢署結合清潔隊做打詐、反毒宣導